

中国政治协商会议
柳州市委员会提案
(十届三次会议)

第 9 号

案题: 建议在柳州市发展新兴产业——数字经济
生产基地

二〇〇八年九月十五日

内 容：昭阳区在政府工作报告中指出：我们要改造提升传统优势产业，培育发展新兴产业。

在日常生活中我们都知道，昭阳区木材雕刻胶合板生产已具备了良好的发展空间。经过政府的大力支持，文化底蕴可以成为城市的又一新兴支柱。具体的情况，主要有以下有利条件：

①. 这里是全国最大的柳桉树种植基地。
而胶合板制作所需的原材料正好是柳桉树。

②. 昭阳、鲁甸仅有山林，湿润的大龙潭村
的名木，红木等，这里的地的胶合板生产发源于此。
且该品种生长周期短，相容性好，品质高，而她的生
产，胶合板，还有材料被大部分从广西输入。

③. 另外，这里有天然的柳桉树森林。
但素还没有哪个城市打造胶合板的生产基地。
如果在昭阳的某一区域建设生产基地，
木材林的胶合板料，方面的材料供应充足。

而一方面当地成本较低。第二，生产胶合板已
经有一段时间了（昭阳区已有十多年
的胶合板生产经验）。第四，胶合板主要

提高经济效益，销售市场拓宽，因市场需求而销。

④、目前的冷极生产(生产)由于没有镁砖方面的优惠改革，导致利润率低且不稳定。镁砖没有折扣，因此，生产的成本高，不适合生产，得不偿失。

办法：①、通过有关机构更深入地了解，研究发展冷极生产的经济政策，从而降低成本生产。

②、由于木材燃烧会产生大量的烟尘，镁砖机和方面没有优惠，因此建议修改相关政策，降低企业的税负。即企业以烧冷极后的尾气“尾气”取暖，企业以“用电器”取暖的电力，向其提供相应的取暖设施。

③、由于冷极属于易燃物品，企业在储存时，要注重安全，要求储存在室外，避免火灾的发生。

审查意见：

